



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: “Строител-Криводол“ ЕООД- производство на бетон, бетонови изделия и асфалтови смеси.

Дата на извършване на проверката: 31.05.2018 г.

Място на извършване на проверката: ул. „Елин Пелин“ № 1А, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Отпадъци;
- Шум.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 93/30.05.2018 г. на Директора на РИОСВ – Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ – Враца през 2018 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закон за водите (обн. ДВ, бр.67 от 27.07.1999 г.);
- Закон за управление на отпадъците (обн. ДВ, бр.53 от 13.07.2012 г. с изм. и доп.);
- Наредба № 54 за дейността на националната система за мониторинг на шума в околната среда и за изискванията за провеждане на собствен мониторинг и предоставяне на информация от промишлените източници на шум в околната среда (обн. ДВ, бр. 3 от 11.01.2011 г.).

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Бетонов възел /производство на бетон и бетонови изделия/, арматурен цех, и асфалтосмесителна инсталация.
- Документи- разрешителни, договори.



На площадката на фирмата функционират бетонов възел /производство на бетон и бетонови изделия/, арматурен цех и асфалтосмесителна инсталация.

Дружеството е закупило нова трошачна инсталация, която в момента се тества. С инсталацията се добиват 5 вида фракции, които в последствие ще се влагат в производството на бетон и асфалт. На инсталацията има монтирана оросителна система, предвидено е монтирането на покривни елементи, с цел предотвратяването на запрашаване.

I. Води

Контрол по Закон за водите (обн. ДВ, бр.67/27.07.1999г.)

Водоснабдяването на обекта се извършва посредством градската водопроводна мрежа. Отпадъчни води се формират от дейността на бетоновия възел. Същите се отвеждат посредством бетонови канали към бетонов утаител с дрениращо дъно, където се изпаряват и попиват. Утаителя периодично се почиства от натрупания шлам, който се складира на временна площадка и след изсушаване се връща отново в производството.

II. Отпадъци

Контрол по Закон за управление на отпадъците /ЗУО / (обн. ДВ, бр.53/13.07.2012 г.)

От дейността си дружеството генерира производствени отпадъци. Същите са класифицирани съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците. Отпадъците се съхраняват на обособена и бетонирана площадка. Периодично се извършва предаване на метални отпадъци на фирми притежаващи документ по чл. 35 от ЗУО. При всяко предаване се изготвя необходимия набор от документи.

III. Шум

Контрол по Наредба № 54 за дейността на националната система за мониторинг на шума в околната среда и за изискванията за провеждане на собствен мониторинг и предоставяне на информация от промишлените източници на шум в околната среда (обн. ДВ, бр. 3 от 11.01.2011 г.);

Предстои извършване на контролни измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на дружеството, съгласно утвърден „Годишен график за 2018 г.”

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка на обекта не е констатирано несъответствие с действащото екологичното законодателство.